5-6 класс.
1. Двадцать миллионов две тысячи двести девятнадцать разделите на 73. Ответ запишите цифрами.

2. Магазин мебели придумывает названия для своих товаров, которые должны состоять из нескольких букв подряд. Название признается красивым если в нем количество букв А и количество букв Б отличается не более чем на одну. Перед вами ряд названий: БАБА, БРАМСОНКАРЛСЁ, НЯНЯ, ХЕНСВИКСТУВАСУНДВИК, БАНЯ, ПАНОРАМА, ОБАМА, АЛЬБРУОВЕРБУ, АТТЕСТЬТЪОСТЕРУП, СУНДЭККЕНУТНЭСФУНБУ, АБРАКАДАБРА. Сколько среди них красивых?

3. а) Сколько чисел, больших 59 и меньших 1001, делятся на 7?  б) Сколько чисел, больших 59 и меньших 1002, делятся на 7?

5.  а)Вычислите 239 · 135 + 112 · 234 − 366 · 127 + 239 · 231.

б) Костя вычислил 1239 · 478, а Женя вычислила 2478 · 238. У кого из них результат получился больше?

6. Ширина прямоугольника 14 метров, а длина больше ширины на 3 см. а) Найдите периметр прямоугольника. б) Найдите площадь прямоугольника.

7. Турист вышел из дома в 9-15 и, пройдя 27 километров за 11 часов, обнаружил, что забыл выключить утюг. Он бросил всё и побежал обратно домой в 5 раз быстрее, чем шел туда. Во сколько он прибежит домой?

8. Найдите неизвестное значение x из равенства 898 + (2015 − 2576 : x) × 13 = 25000

9. На дне рождения каждый мальчик съел 4 конфеты, 4 котлеты и 4 козинака, а каждая девочка съела 10 конфет, 3 котлеты и 24 козинака. Всего было съедено 714 конфет и 371 котлета. Сколько было съедено козинаков?

10. Придумайте пять различных чисел с суммой 110 таких, что любые два из них отличаются не более чем на 4. В ответ запишите пять чисел через запятую.

11. Сколько существует стозначных чисел, сумма цифр которых равна 16, у которых в разряде десятков стоит 2, в разряде сотен — 3, а в разряде миллиардов — 9?

12. В городах А и Б проходит олимпиада по математике. Известно, что в обоих городах олимпиада началась в 10 часов утра по местному времени и продолжалась одинаковое время. Оказалось, что в городе А олимпиада закончилась на час позже, чем началась в Б. При этом в Б она закончилась на 9 часов позже, чем началась в А. Сколько времени длится олимпиада?
9 класс.

1. Разложить на множители 
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2. Выполнить действия 
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3. Цена билета на стадион была 150 рублей. После снижения цены билета количество посетителей увеличилось на 50%, а сбор увеличился на 25%. Найти новую цену билета.

4. Решить уравнение 
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5. Решить уравнение
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, если известно, что его корни
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 связаны соотношением 
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6. Решить уравнение
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7. Решить неравенство 
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8. Решить неравенство 
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9. Наименьшее общее кратное чисел 
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и 
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равно
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. Найдите их наибольший общий делитель.

10. При каких значениях 
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и 
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выражение 
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принимает наименьшее значение?

11. Решить систему: 
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12. Найдите расстояние от начала координат до прямой 
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13. На окружности взяли 7 точек и провели через них всевозможные хорды. Сколько всего хорд провели?

14.  В равнобедренном треугольнике один из углов равен
[image: image19.wmf]0

120

, а высота, проведенная к боковой стороне равна 15 см. Найдите основание треугольника.

15. Стороны треугольника равны
[image: image20.wmf]2,7,3

. Найдите площадь треугольника.

10 класс.

1. Вычислите:
[image: image21.wmf]418

54:5

20,3:0,012

45615

34

29

7707

40,753

313

æö

-

ç÷

èø

×++

æö

+×

ç÷

èø

.

2. Упростите выражение: 
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3. Избавьтесь от иррациональности в знаменателе дроби:
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4. Решите уравнение: а) 
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5. Решите неравенство: 
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6. Дана функция
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а) постройте график функции y=f(x);

б) сколько решений имеет уравнение f(x)=a в зависимости от a?

7. Высота над землeй подброшенного вверх мяча меняется по закону 
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, где h –  высота в метрах, t – время в секундах, прошедшее с момента броска. Сколько секунд мяч будет находиться на высоте не менее 4 метров?

8. Велосипедист выехал с постоянной скоростью из города А в город В, расстояние между которыми равно 70 км. На следующий день он отправился обратно в А со скоростью на 3 км/ч больше прежней. По дороге он сделал остановку на 3 часа. В результате велосипедист затратил на обратный путь столько же времени, сколько на путь из А в В. Найдите скорость велосипедиста на пути из В в А. Ответ дайте в км/ч.

9. Около трапеции описана окружность. Периметр трапеции равен 22, средняя линия равна   5. Найдите боковую сторону трапеции.

10. Угол при вершине противолежащей основанию равнобедренного треугольника, равен 
[image: image30.wmf]30

o

. Боковая сторона треугольника равна 10. Найдите площадь этого треугольника..

11. Прямая a проходит через точки с координатами (0;4) и (6;0). Прямая b проходит через точку с координатами (0;8) и параллельна прямой b. Найдите абсциссу точки пересечения прямой b с осью OX.

12. Найдите абсциссу центра окружности, описанной около треугольника, вершины которого имеют координаты (8; 0), (0;6), (8; 6).

13. В треугольнике АВС угол С равен 900,
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sin

25

A

=

. Найдите cos A.
14. Две окружности радиуса r касаются друг друга. Кроме того, каждая из них касается извне третьей окружности радиуса R в точках А и В соответственно. Найдите радиус r , если АВ=12, R=8.
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